
ΕΝΑΡΞΗ ΛΑΪΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΕΛΜΕ ΚΙ και ΕΚΚΙ 

Η ΕΛΜΕ ΚΙ και το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Κεφαλονιάς και Ιθάκης (Ε.Κ.Κ.Ι.) διοργανώνουμε και 

φέτος, για 10η συνεχόμενη χρονιά, το «Λαϊκό Φροντιστήριο» και καλούμε να συμμετάσχουν όλοι 

οι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου από τα εργατικά – λαϊκά στρώματα αλλά και οι εκπαιδευτικοί 

ως εθελοντές, στηρίζοντας αυτή την προσπάθεια. 

Από το 2013 που ξεκινήσαμε έως σήμερα, είμαστε υπερήφανοι για τα αποτελέσματα των μαθητών 

μας, τις επιτυχίες τους στις ανώτερες σχολές, τη βελτίωσή τους στις μικρότερες τάξεις. 

Συνεχίζουμε, πρωτοστατώντας στην οργάνωση της αλληλεγγύης στις οικογένειες των εργαζομένων 

και ανέργων που δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν σε βασικές ανάγκες αφού το μεροκάματο και 

οι μισθοί αδυνατούν να τις καλύψουν. 

Όλα αυτά τα χρόνια δεν σταματήσαμε τη διεκδίκηση προς το κράτος για δωρεάν ενισχυτική 

διδασκαλία με διορισμένους καθηγητές σε Γυμνάσιο και Λύκειο, κάτι που μέχρι τώρα δεν 

λειτούργησε με τρόπο που να καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες και μας οδήγησε να πάρουμε την 

πρωτοβουλία των Λαϊκών Φροντιστηρίων.   

Έχουν αυτά, δηλαδή, έναν «διττό» χαρακτήρα: Από τη μια προβάλλουν την αξία της αλληλεγγύης 

για την ανακούφιση από το άμεσο πρόβλημα και από την άλλη την αξία της αλληλεγγύης στον 

αγώνα για τη διεκδίκηση όλων όσα ανήκουν στον λαό, μεταξύ αυτών και μιας πραγματικά 

Σύγχρονης - Δημόσιας - Δωρεάν Παιδείας, που θα παρέχεται ισότιμα σε όλα τα παιδιά 

 Δυστυχώς για άλλη μια χρονιά βρισκόμαστε μπροστά σε μεγάλα αδιέξοδα και η 

υποχρηματοδότηση των σχολείων καλά κρατεί. Και όλο μας ζητάνε να βάζουμε πιο βαθιά το χέρι 

στην τσέπη για να καλύψουμε τις σχολικές ανάγκες των παιδιών μας. Κι όλο η κυβέρνηση «πετάει 

το μπαλάκι» στους γονείς και στην ατομική ευθύνη για να κρύψει τις δικές της ευθύνες για την 

ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

Διεκδικούμε :  

• Το σχολείο των δικών μας αναγκών και όχι της αυτοχρηματοδότησης και της αποσπασματικής 

γνώσης.  

• Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, με δικαιώματα και σταθερό ωράριο, που θα μας δίνει 

την δυνατότητα να προγραμματίζουμε τη ζωή μας, τις δραστηριότητες με τις οικογένειες μας.  

Παράλληλα οργανώνουμε την αλληλεγγύη μας ώστε κανείς μαθητής να μη στερηθεί τα απαραίτητα 

για τη σχολική φοίτηση. 

Φέτος παίρνουμε δύο επιπλέον πρωτοβουλίες : 

1. Αξιοποιώντας τη σημαντική δωρεά του συμπατριώτη μας Σπύρου Μαγουλά εξοπλίσαμε την 

έδρα των Φροντιστηρίων μας, το 1ο Γυμνάσιο Αργοστολίου, για τη στήριξη διαδικτυακής 

διδασκαλίας σε μαθητές από όλο το νομό που δεν μπορούν να έρχονται στο Αργοστόλι και 

για όσους καθηγητές το επιθυμούν. 



2. Καλούμε τους καθηγητές επαγγελματικών και τεχνικών μαθημάτων  (διορισμένους , 

αδιόριστους, συνταξιούχους) να αναλάβουν τη διδασκαλία αυτών των μαθημάτων για τους 

μαθητές των ΕΠΑΛ.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής για τους μαθητές δεν έχουν κανέναν όρο και προϋπόθεση. Ο μόνος 

περιορισμός είναι η επάρκεια σε εθελοντές εκπαιδευτικούς. Κάθε χρόνο οι ανάγκες αυξάνουν! 

Κάθε εκπαιδευτικός που κάνει το βήμα να συμμετέχει, αποτελεί αληθινό παράδειγμα 

παιδαγωγού! 

Τόσο για τους μαθητές όσο και για τους εκπαιδευτικούς, η επικοινωνία και οι δηλώσεις 

συμμετοχών γίνεται στα παρακάτω τηλέφωνα: 

Διονυσία Πεντογάλου : 6906396302 και 6947595351 

Βλαδίμηρος Τζατζάνης : 6938719265 

Αργοστόλι 5/9/2023 
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